
 
 

Avaliação do evento pelos participantes - resumo 
 

  
       

Organização 
Divulgação do 

evento 
Expositor 

Atividade 
Acadêmica 

Auto 
avaliação 

 

Resultado geral  

Código 
Enquete 

Código 
Solic. 

Pesquisa 
Data Pub. Data Exp. 

Nº usuários 
filtrados 

Nº de 
participantes 

Porcentagem de 
participação (%) 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) 

1 

20º Congresso Jurídico da 
FDSM - Palestra de abertura, 
23/5/18 - Quarta-feira - 
19h30 

1861 1254 23/05/2018 01/07/2018 896 593 66 96 96 96 97 95 

2 
20º Congresso Jurídico da 
FDSM - Painel 1, 24/5/18 - 
Quinta-feira - 09h 

1862 1254 24/05/2018 01/07/2018 220 137 62 96 96 88 94 87 

3 
20º Congresso Jurídico da 
FDSM - Painel 2, 24/5/18 - 
Quinta-feira - 09h 

1863 1254 24/05/2018 01/07/2018 98 56 57 96 98 96 96 95 

4 
20º Congresso Jurídico da 
FDSM - Minicurso 01, 
24/5/18 - Quinta-feira- 14h 

1864 1254 24/05/2018 01/07/2018 74 53 72 96 98 100 100 98 

5 
20º Congresso Jurídico da 
FDSM - Minicurso 02, 
24/5/18 - Quinta-feira - 14h 

1865 1254 24/05/2018 01/07/2018 42 23 55 100 96 91 91 91 

6 
20º Congresso Jurídico da 
FDSM - Painel 03, 24/5/18 - 
Quinta-feira- 19h30 

1866 1254 24/05/2018 01/07/2018 91 60 66 93 97 97 93 95 

7 
20º Congresso Jurídico da 
FDSM - Painel 04, 24/5/18 - 
Quinta-feira- 19h30 

1867 1254 24/05/2018 01/07/2018 331 216 65 98 97 97 97 94 

8 
20º Congresso Jurídico da 
FDSM - Painel 05, 24/5/18 - 
Quinta-feira- 19h30 

1868 1254 24/05/2018 01/07/2018 112 68 61 94 94 90 91 84 

9 
20º Congresso Jurídico da 
FDSM - Painel 07, 25/5/18 - 
Sexta-feira - 09h 

1870 1254 25/05/2018 01/07/2018 231 143 62 96 94 94 95 92 

10 
20º Congresso Jurídico da 
FDSM - Minicurso 03, 
25/5/18 - Sexta-feira - 14h 

1871 1254 25/05/2018 01/07/2018 50 30 60 100 100 93 97 93 

11 
20º Congresso Jurídico da 
FDSM - Minicurso 04, 
25/5/18 - Sexta-feira - 14h 

1872 1254 25/05/2018 01/07/2018 44 26 59 88 100 100 100 92 



 
 

12 

20º Congresso Jurídico da 
FDSM - Palestra de 
Encerramento, 25/5/18 - 
Sexta-feira - 19h30 

1873 1254 25/05/2018 01/07/2018 412 256 62 96 97 92 95 93 

       

Total geral 62 96 97 95 96 92 

        

Porcentagem de 
participação (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) 

         

Organização 
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Avaliação do evento pelos palestrantes: 
 
 
 

         
Organizaç

ão 

Nº de 
Participan

tes 

Atendime
nto Equipe 
de Apoio 

Instalaçõ
es Físicas 

Acústic
a do 
local 

Comportame
nto e 

Interesse do 
Público 

Hospedage
m, se 

houver 

Serviço 
de 

transpor
te, se 

houver 

Coffe 
break 

Resultado 
geral - 

avaliação 
pelos 

palestran
tes 

externos: 

Códig
o 

Enque
te 

Código 
Solic. 

Pesqui
sa 

Meio 
utiliza

do 

Data 
Início. 

Data 
Final 

Nº 
palestran

tes 

Nº de 
participan

tes 

Porcentag
em de 

participaç
ão (%) 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) 
MS+S 

(%) 
MS+S 

(%) 
MS+S (%) MS+S (%) 

MS+S 
(%) 

MS+S 
(%) 

20º 
Congresso 

Jurídico 
da FDSM  

1909 1254 E-mail 
30/05/ 
2018 

15/06/ 
2018 

12 10 83 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Legenda 
da tabela 

acima:  
MS + S (%): Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito(em porcentagem) 

          

 
 
 

 
 



 
 

Perguntas da Enquete dos Palestrantes 

1. Quanto à organização do evento 

1. Muito satisfeito (10 votos) 
100,00% 

2. Satisfeito (0 votos) 
0,00% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

2. Quanto ao número de participantes 

1. Muito satisfeito (8 votos) 
80,00% 

2. Satisfeito (2 votos) 
20,00% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

3. Quanto ao atendimento da equipe de apoio 

1. Muito satisfeito (10 votos) 
100,00% 

2. Satisfeito (0 votos) 
0,00% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Quanto às instalações físicas 

1. Muito satisfeito (10 votos) 
100,00% 

2. Satisfeito (0 votos) 
0,00% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

5. Quanto à acústica do local 

1. Muito satisfeito (10 votos) 
100,00% 

2. Satisfeito (0 votos) 
0,00% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 



 
 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

6. Quanto ao comportamento e interesse do público 

1. Muito satisfeito (8 votos) 
80,00% 

2. Satisfeito (2 votos) 
20,00% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

7. Quanto à hospedagem, se houver 

1. Em branco (6 votos) 
60,00% 

2. Muito satisfeito (3 votos) 
30,00% 

3. Satisfeito (1 votos) 
10,00% 

4. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

8. Quanto ao serviço de transporte, se houver. 

1. Em branco (5 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfeito (4 votos) 
40,00% 

3. Satisfeito (1 votos) 
10,00% 

4. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

9. Quanto ao coffee break 

1. Muito satisfeito (8 votos) 
80,00% 

2. Em branco (2 votos) 
20,00% 

3. Satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 



 
 

Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade dos 
participantes. 

 


